



## 民进温州市委会举行30周年庆典

近日，民进温州市委会成立30周年庆典在温州大剧院隆重举行。庆典活动内容包括纪念大会、“同心圆梦基地”授牌仪式、“同一个梦想”文艺晚会。民进浙江省委会专职副主委穆建平，市领导马晓晖、王小同、陈浩、余梅生、夏克栋等出席了会议。

会上，市人大常委会副主任、民革市委会主委王小同代表全市各民主党派、工商联和无党派人士致贺词。

民进省委会专职副主委穆建平代表民进浙江省委会致贺词。

嘉兴市政协副主席、民进嘉兴市委会主委王淳代表省内其他兄弟地市民进市委会致辞祝贺。

市政协副主席、民进温州市委会主委夏克栋在庆典上致辞。他回顾了温州民进30年来，同中国共产党风雨同舟，肝胆相照的发展历程。1983年3月，民进温州市筹备委员会宣告建立。截至目前，民进温州市委会已建立瑞安、平阳、苍南、鹿城、龙湾、瓯海等6个地方基层组织和市委会直属基层组织32个，共有会员960多名，覆盖文化、教育、卫生等领域。30年来，温州民进在自身建设、参政议政、民主监督、社会服务等方面成果丰硕。市委会及其基层组织多次被评为全国先进基层组织和省级先进集体，并有30多篇政情民意信息受中央、省领导批示，大量调研报告和重点提案受表彰。他希望，温州民进要以此次周年庆典活动为契机，在中共温州市委和民进浙江省委的正确领导下，深入学习实践科学发展观，努力



践行社会主义核心价值体系，全面加强自身建设，积极参与政治协商，认真开展民主监督、参政议政，通过全体会员的共同努力，推动温州民进事业新的发展，为温州的转型发展献计献策。

最后，市委副书记马晓晖希望，民进温州市委会紧紧围绕市委、市政府工作大局，充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，深入调查研究，多建有用之言，多谋科学之策，多尽务实之力，努力在推进我市转型发展中再创新佳绩。要全面继承弘扬优良传统，积极协调各种关系、化解各方矛盾、反映社情民意、热心扶贫助困，为推动和谐社会建设添砖加瓦，与全市人民一起携手并肩，共建共享“三生融合·幸福温州”。

中共温州市委统战部常务副部长许若真，浙江省内其他兄弟市民进、温州市其他各民主党派、工商联、无党派、各县（市、区）、高校统战部及对口联系单位等部门的领导出席会议。

（民进温州市委会）



WENZHOUTONGZHAN



- 市领导督查政协和统战工作
- “温州佛学院”筹建工作有序开展
- “水晶宝宝”公益救助行动启动
- 浙江温州率先实现统战民宗工作基层组织全覆盖

温州统战

中共温州市委统战部 主办  
温州统战网 www.wztz.org.cn

3  
2013  
(总第60期)



## 党外人士考察协商医卫体制改革工作

5月31日，市委统战部组织各民主党派、无党派人士代表30余人，由市委常委、统战部长陈作荣带队，对医疗卫生体制改革工作情况开展专项考察协商活动。考察组一行先后到市中心医院、康宁医院、广化社区服务中心进行实地考察，组织召开了专题协商座谈会，听取市卫生局、附一医、鹿城区卫生局等单位开展医疗卫生体制改革工作情况汇报，各民主党派、无党派的代表人士各抒己见，积极开展探讨并提出了意见和建议。



市政府副市长孔海龙出席活动。



自2009年新医改全面实施以来，我市以建立覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度、实现人人享有基本医疗卫生服务为目标，按照“保基本、强基层、建机制”的原则，狠抓制度创新，深化体制改革，各项医改工作取得了明显成效。特别是去年我市出台社会资本办医综合改革“1+11”政策体系，随后又被国务院医改办批准为社会办医联系点以来，坚持外资、民资、国资三资齐上和营利、非营利两类并进原则，实行全域全员引资，延伸医疗产业链，释放医疗事业发展活力。目前，民间资本进军医卫健康行业热情高涨，国外资金也尝试进入该领域——这意味着我市医疗市场全面开放，形成社会资本办医大发展态势。

(党派处)

## 我市举办党外中青年干部培训班



为加强党外代表人士队伍建设，日前我部与市委组织部联合在省、市社院举办全市党外中青年干部培训班，来自全市市直机关和各县（市、区）的政府部门、乡镇（街道）以及在温高校、企事业单位的科级党外干部47人参加了此次培训。据统计，五年来，我市共有250余名科级党外（少数民族）干部在省社院接受培训。

(干部处)

